

ПРАЗДНИК ПИОНЕРИИ

Вчера, 19 мая, пионеры нашей страны торжественно отметили день рождения Все-союзной пионерской организации имени В. И. Ленина. В этот день пионеры рапортовали Родине, Коммунистической партии, народу о своей нерушимой верности заветам Ильича.

В нашем районе в селах, деревнях и рабочих поселках прошли торжественные линейки, зажигались костры. Пионерские дружины и отряды подвели в этот день итоги работы, демонстрировали свои достижения в общественно-полезном труде, спорте, художественной, самодеятельности, техническом творчестве.

День рождения пионерской организации — праздник не только тех, кто носит красный галстук сегодня. Это праздник всех советских людей. Миллионы убеленных сединой ветеранов войны, рабочих, колхозников, инженеров и ученых с большой теплотой вспоминают свою пионерскую дружину, в которой они прошли первую школу коммунистического воспитания.

Торжественно отметили 38-ю годовщину пионеры Устьянской средней школы и Квазеньгской восьмилетней школы. Пионеры рапортовали о том, что сделано ими за прошедший учебный год. Торжественную линейку пионеры Квазеньгской восьмилетней школы проводили у пионерского костра на стадионе. Здесь они рапортовали о проделанной работе, а рассказать им есть о чем. Эта школа заняла первое место в нашей области по сбору цветного и черного металлолома. Славно поработали и юные тимуровцы. А сколько было изготовлено игрушек для детей!

Отлично потрудились на колхозных полях пионеры Бестужевской, Строевской, Тарасонаволоцкой, Березницкой, Орловской, Ростовской и других школ. Пионерами и школьниками за прошедший учебный год было выработано 40 715 трудодней, выкопан картофель на площади 17,2 гектара, вытереблено льна со 179 гектаров. Трудно перечислить все замечательные дела нашей пионерии!

Хорошие результаты показал смотр пионерских дру-

жин, посвященный 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Победителем в этом смотре вышла пионерская дружина Устьянской средней школы (старшая пионервожатая Л. Е. Михайловская). Второе место присуждено пионерской дружине Октябрьской средней школы (старшая пионервожатая Г. А. Лазарева). Третье место поделили пионерские дружины Орловской и Уфтуогской семилетних школ.

Первое место по сбору макулатуры заняла дружина Октябрьской средней школы, где ее собрано две тонны. Пионеры Орловской семилетней школы собрали больше всех золы — 6 564 килограмма. Они же были первыми и в сборе сосновых шишек (две тонны) и черного металлолома (10 тонн).

Пионеры Березницкой семилетней школы вывезли на поля 83 тонны навоза. Им присуждено первое место.

Но, наряду с хорошими делами, в работе пионерских организаций района имеется еще много недостатков. Пионерами района выращивается всего около 200 кроликов, имеется только 18 кроликоферм и две птицефермы, где

выращивается 100 голов птицы. А по принятому обязательству в этом году мы должны вырастить 2000 кроликов и 4 000 голов птицы. Выращиванию кроликов и птицы пионеры должны больше уделять внимания. Нужно приложить все силы и старания, чтобы выполнить взятые обязательства. Это будет наш вклад в борьбу трудящихся за выполнение двух годовых планов продажи мяса государству.

Мало помочь оказывают в строительстве кролиководческих ферм комсомольские организации предприятий. Например, пионерская дружина Квазеньгской семилетней школы не имеет кроликофермы. Построить же ее своими силами школа не может. Комсомольская организация поселка Квазеньга должна помочь пионерам в этом деле.

В ряде школ слабо поставлена работа по ступеням юного пионера. В прошлом году некоторые старшие пионервожатые не знали, как организовать это дело. Перевод со ступени на ступень был сделан в некоторых школах формально. В этом году повторяются те же недостатки, а причина этого в том, что учет работы по ступеням ведется не постоянно. Старшие пионервожатые мало проявляют творческой инициативы в работе. Особенно слабо поставлена эта работа в Конновской, Усть-Киземской, Верхне-Березницкой семилетних школах.

В этом году пионервожатым школ к переводу со ступени на ступень нужно подойти более серьезно.

В. СЕРГИЧЕВ.
Инструктор РК ВЛКСМ.